

辛纳兴奋剂风波终有定论

“世界第一”接受禁赛处罚



世界反兴奋剂机构(WADA)于当地时间15日发布声明称,现男子网坛排名世界第一的意大利名将扬尼克·辛纳与WADA达成和解,他接受了因去年兴奋剂检测呈阳性而被禁赛三个月的处罚。

报道称,辛纳的禁赛期为2025年2月9日至5月4日,这意味着他不会错过本赛季法网比赛。

辛纳陷入的这场兴奋剂风波始于上赛季。去年3月,辛纳在美国印第安维尔斯举行的ATP1000大师赛中提供了一份赛内样本,但被检测出其中含有低浓度的氯司替勃代谢物。8天后在赛外采集的另一份样本中,也检测出了相同的物质。

外媒报道,氯司替勃是世界反兴奋剂机构(WADA)禁用清单中的一种合成代谢剂。根据世界反兴奋剂条例(WADC),当对氯司替勃等非指定物质的分析结果呈阳性时,运动员将被临时禁赛,但运动员也可以上诉要求解除禁赛处罚。

辛纳药检呈阳性后,于4月4日至4月5日,以及4月17日至4月20日被两次临时禁赛。但他本人表示,3月5日至13日期间,他的理疗师使用了一款非处方喷雾剂来治疗手上的伤口,同时理疗师每天为辛纳提供按摩和治疗,导致辛纳在不知情的情况下接触了违禁物质。

辛纳的说法得到了ITIA(国际网球诚信机构)的认可,辛纳的临时禁赛也被解除。

随后,ITIA对此事进行了彻底调查,包括多次深入采访辛纳及其团队

成员。调查结束后,ITIA根据相关专家建议,认定辛纳违规行为并非故意。

ITIA也将此案件提交给了独立法庭。当地时间8月15日,该案开庭审理,独立法庭同样支持ITIA的调查结果。

ITIA首席执行官凯伦-穆尔豪斯彼时表示:“我们非常重视任何检测结果呈阳性的情况,并将始终遵循世界反兴奋剂机构制定的严格程序。”

“经过调查,ITIA接受了球员关于氯司替勃来源的解释,并表示这种物质的存在并非故意。法庭也接受了这一点。我们感谢独立法庭做出如此迅速且明确的裁决。”

ATP(国际职业网球联合会)也在去年8月20日发布公告称,辛纳在该事件中并没有过错,因此他不会遭受禁赛处罚。

“我们感到欣慰的是,调查结果显示辛纳在此次事件中没有过错或疏忽。同时,我们也要肯定网球反兴奋剂计划(TADP)下的调查程序及事实独立评估的严谨性,这使得辛纳能够继续参赛。”ATP在声明中这样写道。

虽然辛纳没有受到禁赛处罚,但他在印第安维尔斯ATP1000大师赛中的成绩、奖金和排名积分均被取消。

不过对于这一结果,部分业内人士并不认可,并呼吁对辛纳进行进一步处罚。

去年下半赛季至今,辛纳连夺美网与澳网冠军,个人大满贯数量增至3个,同时生涯首次摘得ATP年终总冠军,并成为2024赛季年终世界第一。
据中新网

曼城赢得英超关键胜利

新华社伦敦2月15日电 曼城15日在英超赛场赢得关键胜利,4:0大胜纽卡斯尔后升至积分榜第四。

刚刚在欧冠赛场败给劲敌皇家马德里的曼城15日又迎来英超硬仗。面对赛前和自己同积41分的纽卡,派上多名新援的“蓝月亮”全场掌控主动。第19分钟,马尔穆什射门将埃德森后场长传吊射破门。5分钟后,这位埃及射手又接京多安直塞,禁区内打近门柱得手。第33分钟,表现活跃的巴西人萨维尼奥右路突破杀入禁区横传中路,马尔穆什中路接应射门完成“帽子戏法”。

易边再战,“喜鹊”依然未能有所回应。第84分钟,曼城左路发出角球,哈兰德前点头球后蹭,替补上场不足10分钟的麦卡蒂后点打空门将比分定格在4:0。

由于切尔西本轮客场0:3败给布莱顿,曼城得以凭借1分优势占据第四的位置。当日3:1力克南安普敦的伯恩茅斯与切尔西同积43分,但依靠净胜球优势位列第五。

“天王山之战”零平收场

新华社柏林2月15日电 本赛季德甲联赛15日迎来第22轮焦点战——卫冕冠军勒沃库森与积分榜“领头羊”拜仁慕尼黑的“天王山之战”,两队最终0:0言和。多特蒙德则在客场0:2爆冷不敌波鸿。

勒沃库森坐镇主场迎战拜仁。本场比赛若取胜,球队与拜仁的积分差距会缩小到5分,将重燃争冠希望。然而,勒沃库森得势难得分,全场进攻压制拜仁,两次射门击中门框。拜仁门将诺伊尔和日本后卫伊藤洋辉多次解围救险。最终双方互交白卷,拜仁终结联赛七连胜,仍以8分优势坐稳榜首。勒沃库森连续20轮联赛不败,但卫冕之路愈发艰难。

积分榜垫底的波鸿主场迎战近来状况堪忧的多特蒙德。希腊球员马苏拉斯在上半时第33分钟、第35分钟连入两球,帮助主队最终2:0赢得比赛。多特蒙德近7轮联赛已经失利5场,新任主教练科瓦奇遭遇联赛两连败。波鸿在多赛一场的情况下,排名升至倒数第二。

上海队登顶CBA俱乐部杯

新华社西安2月15日电 首届CBA俱乐部杯冠军争夺战15日在位于西安的陕西省体育馆展开,凭借外援布莱德索的出色表现,上海队以89:80战胜新疆队,成功登顶。

上海队主教练卢伟说,获得首届CBA俱乐部杯冠军,全队都非常开心。“更重要的是,球队通过比赛磨练了阵容,锻炼了年轻队员,增长了士气,对球队打好接下来的CBA联赛非常关键。”

米兰冬奥会测试赛孙龙摘金

新华社罗马2月15日电 2024-2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛米兰站暨米兰冬奥会短道速滑测试赛15日继续进行,中国选手孙龙在男子500米决赛中以40秒777的成绩夺得冠军,中国女队在3000米接力决赛中夺得铜牌。

本次米兰站的比赛同时也是2026年米兰冬奥会的测试赛,各支队伍都非常重视这个练兵机会。中国队方面,除林孝俊因伤缺席外,几乎全部主力都来到了米兰。

男子500米决赛中,孙龙从起跑阶段便占据领先位置,最终率先冲线夺冠。荷兰选手图恩·布尔获得银牌,意大利本土名将彼得罗·西盖尔摘得铜牌。

男子1500米决赛中,荷兰选手延斯·范特·沃特凭借精准的战术后程发力夺冠,日本选手林康生和韩国选手张成宇分获二、三名。

刚刚在亚冬会上取得统治性成绩的韩国队在当天比赛中表现平平,只有张成宇获得一枚奖牌,其他项目没有选手进入决赛。韩国队表示,由于亚冬会对队员们消耗太大,调整时间太短,所以目前队伍的状态不太理想。

女子1000米决赛,美国队克丽丝滕·桑托斯-格里斯沃尔德和科琳娜·斯托达德包揽冠、亚军。东道主选手埃利萨·孔福尔托拉在比赛中摔倒后奋力起身,最终收获铜牌。

在女子3000米接力决赛中,荷兰



孙龙

队凭借稳定的配合摘得金牌,意大利队获得亚军,由范可新、王欣然、臧一泽和张楚桐组成的中国队获得铜牌。

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

福缘殡仪一条龙服务

寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时服务电话: 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅

按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

国家税务总局烟台市芝罘区税务局毓璜顶税务分局公告

烟台易德物业管理服务有限公司(统一社会信用代码:91370602MA3WFGNL57):

根据烟台市芝罘区社会保险服务中心核定,你单位欠缴基本养老保险13654.08元,工伤保险273.06元,失业保险568.92元(自欠缴之日起按规定加收滞纳金)。经多方查询未联系到你单位,我局无法直接送达,现依法向你单位公告送达《社会保险费限期缴纳通知书》。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。限你单位自文书送达后5个工作日内,登录山东省电子税务局,或到芝罘区税务局社会保险费税务征收窗口申报缴纳所欠社会保险费。逾期仍未缴纳,我局将依据《中华人民共和国社会保险法》相关规定依法强制执行。

告知事项:你单位收到本通知书之日起3日内,可以向我局提出陈述和申辩意见,逾期未提出的,视为放弃陈述、申辩权利。

特此公告。

国家税务总局烟台市芝罘区税务局毓璜顶税务分局

2025年2月17日



广告订版热线

6631203

15553555193